

DIÁRIO
OFICIAL



Prefeitura Municipal
de
Cruz das Almas



ÍNDICE DO DIÁRIO

ERRATA

ERRATA DO EXTRATO DO CONTRATO



ERRATA DO EXTRATO DO CONTRATO



Município de Cruz
das Almas • Bahia

ERRATA DO EXTRATO DO CONTRATO

Nº 550/2024

O Município de Cruz das Almas informa que no Ato de Publicação do Extrato do Contrato nº 550/2024, firmado entre este Município e a empresa CERTA INCORPORAÇÃO DE EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS LTDA, publicado no dia 26 de agosto de 2024, no Diário Oficial do Município (IBDM), Edição nº 2.242, pág. 3, Ano 2024 e no Diário Oficial da União, seção 3, ISSN 1677-7096, nº 165, terça-feira, 27 de agosto de 2024.

ONDE SE LÊ:

Suprime-se R\$ 108.007,72 (cento e oito mil, sete reais e setenta e dois centavos) passando assim para um novo valor contratual do Lote 1 de R\$ 2.768.010,08 (dois milhões, setecentos e sessenta e oito mil, dez reais e oito centavos)

LEIA-SE:

Suprime-se R\$ 108.007,71 (cento e oito mil, sete reais e setenta e um centavo) passando assim para um novo valor contratual do Lote 1 de R\$ 2.768.010,09 (dois milhões, setecentos e sessenta e oito mil, dez reais e nove centavos)

Demais dados permanecem inalterados.

Cruz das Almas, 28 de agosto de 2024.

Ednaldo José Ribeiro
Prefeito Municipal

Centro Administrativo de Cruz das Almas Rua Lélia Passos, S/N Parque Sumaúma
Bairro Lauro Passos - CEP 44380-000 Cruz das Almas - Bahia - Brasil
Telefones: (75) 3621-8400/3621-8410/3621-8412